
 子どもをもつことのイメージ

9-4-1　子供をもつことについての考え方(20歳代・30歳代，子育て未経験者)/(性別)

資料：仙台市「子育てに関するアンケート調査」（平成20年）

子供をもつことについての考え方(子育て未経験者)/経年比較

資料：仙台市「仙台市子供の権利等に関するアンケート調査」（平成15年）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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【女性】

(N=349)
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妊娠や出産はこわいので，子供はもちたくない

結婚したら子供をもつのはあたりまえ

子育ては大変なので関わりたくない

子育ては楽しいもの

子供をもつのが不安

子供が好きなのでもちたい

【男性】

(N=196)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そうは思わない 無回答
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【女性】

(N=508)
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妊娠や出産はこわいので，子供はもちたくない

結婚したら子供をもつのはあたりまえ

子育ては大変なので関わりたくない

子育ては楽しいもの

子供をもつのが不安

子供が好きなのでもちたい

【男性】

(N=109)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そうは思わない 無回答

参考：平成15年度調査(20歳代)


